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1. La microeconomía, ciencia que se ocupa: 
a. Estudio de las necesidades del Hombre 
b. estudia las relaciones sociales que 

tienen que ver con los procesos de 
producción, intercambio, distribución y 
consumo de bienes y servicios. 

c. Estudio de la variables económicas 
agregadas 

d. De las decisiones que toman las 
unidades económicas individuales 

e. Ninguna de las anteriores 
2. ¿Cuál de las dos afirmaciones siguientes implica 

un análisis económico positivo y cual un análisis 
económico normativo? ¿En qué se diferencian 
los dos tipos de análisis? 

a. El racionamiento de gasolina es una 
mala política social porque interfiere en 
el funcionamiento del sistema de 
mercado competitivo. 

b. El racionamiento de gasolina es una 
política con la que el número de 
personas cuyo bienestar empeora es 
mayor que el número de personas cuyo 
bienestar mejora. 

 

 
3.  Suponga que euro sube frente al dólar. Cuál de 

las aseveraciones  siguiente son validas para los 
consumidores europeos y americanos. 

a. El precio real de los vehículos europeos 
baja para los europeos. 

b. El precio real de los vehículos europeos 
sube para los  americanos. 

c. El precio real de los vehículos 
americanos baja para los europeos. 

d. b )y c) 
e. ningunos de los anteriores. 

4. El precio de los televisores LCD de 22 “ en el 
2008 costaba $ 720, en el 2009 costaba $ 680, si 
el índice de precios subió en el periodo expuesto 
un 25%, que paso con el precio real de bien 
indicado? 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. En relación al cuadro detallado que muestra el precio al por menor de kilo de arroz y el índice de precios de 
consumo de 1980 al 2008. 

a. Calcular el precio real de arroz en dólares de 1990. 
b. Cuál es la variación porcentual del precio real  en el periodo señalado.($ 1990) 
c.  Cuál es la variación porcentual del precio real  en el periodo señalado.($ 2000) 

 1980 1985 1990 2000 2008 
IPC 100 142.20 168.12 194.25 200.10 
Precio Kilo Arroz 0.12 0.18 0.22 0.26 0.30 
Precio real ($1990)      
Precio real ($2000)      

 
6. Si la oferta y demanda del mercado mundial del cobre, las cifras correspondientes a este mercado son las 

siguientes: Oferta: Q = -4,5 + 16P  Demanda: D = 13,5 – 8P 
a. Calcular el Precio al que se vacía el mercado. 
b. Calcular la Elasticidad de la oferta. 
c. Calcular la elasticidad de la demanda. 

 
7. Si el precio del cobre del se incrementa en un 10%, en qué medida afecta a la oferta y demanda? 

 


